



4名疑犯激烈抵抗。圖為槍戰現場。網上圖片



一名疑犯被警方蒙頭帶走調查。



小區業主背着一小孩感覺驚慌無助。本報成都傳真

成都警匪槍戰1死2被捕

緝毒遇抗似拍電影 記者現場直擊

香港文匯報訊(記者 李兵,實習記者 楊俊、李玲娜 成都報道)成都成華區一住宅區華潤24城昨日發生警匪槍戰,本報記者身赴現場直擊驚險一幕。據悉,當地警方當時正與內蒙古包頭市採取聯合緝毒行動,對一名綽號「四哥」的疑犯實施抓捕。4名疑犯激烈抵抗,打完所有子彈,最後還放火燒房。目前,4名嫌疑人,2人被捕,1人跳樓亡,1人在逃。

昨日中午,記者接到報料稱華潤24城發生激烈警匪槍戰後,隨即趕往現場。來到華潤24城2期相鄰的一條街道,一輛警車停在路口,兩名警察攔住記者乘坐的出租車,示意不能再往裡走。

守衛嚴 槍聲像放鞭炮

向前步行約300米,便來到華潤24城2期側門,只見大門口有警察和保安執勤,進出大門需接受嚴格盤問。再前行約100米,便來到華潤24城2期正大門,大門口拉起了警戒線,一排荷槍實彈的警察在現場維持秩序。不遠處停放了幾輛警車,四周站滿了記者和圍觀群眾。

「砰砰地響了幾聲,像放鞭炮一樣。」該小區業主黃大爺說,他當時正在家午休,聽到槍聲還沒在意,以為是誰家小孩在放鞭炮,後來才知道是警察在抓人。得知消息後,黃大爺說,「覺得很驚險,像在拍港片」。

網友@yu說,我住的華潤二十四城發生大規模槍戰……我下午下班了怎麼活嚕!

一匪在逃 民眾擔憂

「沒想到真實版的警匪槍戰,就在我們生活的小區上演。還有一名匪徒不知潛逃到哪兒,是否會危及我們的安全。」

一些小區業主不願對談起槍戰細節,倒是對自己生活的環境顯露出了擔憂。

成都警方官方微博昨日通報案情,該市公安局禁毒支隊協助內蒙古包頭警方,在成都成華區華潤二十四城17棟10樓,對公安部督辦「0507」販毒案一名綽號「四哥」的犯罪嫌疑人實施抓捕。抓捕中,嫌疑人突然拔出手槍向民警射擊,禁毒支隊一大隊一民警右肩負傷。隨後,警方緊急疏散群眾後,多次向退回房間的嫌疑人喊話,讓其繳械投降,但嫌疑人又連開數槍拒捕。13時53分,增援特警強攻進入屋內,嫌疑人畏罪從10樓窗戶跳下,當場死亡。

微博稱炸建委 歌星料將獲釋

香港文匯報訊 據《南國早報》報道,此前發「我想炸建委」微博被拘留的吳虹飛,其代理律師昨日表示,因警方並未向北京朝陽區檢察院申請批捕吳虹飛,現律師請求從「刑事拘留」轉為「行政拘留」已被批准。吳虹飛有望10天內被釋放。

「說氣話」不構成犯罪

律師李金星與陳建剛27日稱已接受吳虹飛近親屬委託,擔任吳虹飛的辯護人。李金星在接受媒體採訪時表示,任何犯罪都必須有相應的危害性,編造虛假恐怖信息必須是引起了社會相應的混亂狀態,或讓社會公眾相信社會會進入一種混亂狀態,「編造的信息必須是可信的,且有現時危險性,讓別人覺得非常非常有可能發生」。

李金星舉例說,如果某人在擁擠的電影院內突然大喊一聲「失火了」,會讓人們立即感到非常恐懼,慌不擇路地逃走,會造成很大的危險,這具有現時危險性,「而對於吳虹飛發的微博,一般人都會判斷這只不過是句氣話,不會覺得她真會去炸這些地方。」



被拘留的歌手吳虹飛。網上圖片

病死豬製肉丸 深夫妻3年賣54噸

香港文匯報訊(記者 李薇 深圳報道)深圳寶安一對夫妻從2009年至2012年三年間,在寶安農貿市場擺攤,銷售病死豬肉,做成的肉丸肉餅。三年間,他們以日均100斤的銷量,總共賣出54噸、價值108萬元的有害肉丸肉餅。這些肉製品被他們售往寶安多家湯粉店、肉丸店。近日,該對夫婦被批捕,並提起公訴。

據檢方稱,這些病死豬肉來自光明新區的一家地下屠宰點,去年10月已被警方端掉。

寶安區人民檢察院依法建議寶安區人民法院對主犯被告人黃×亮、謝×梅判處十年以上有期徒刑。



深圳夫婦低價購入的病死豬。網上圖片

江西就「非法行醫」查王林

香港文匯報訊 據新華社報道,江西省衛生廳昨日向記者證實,已接到國家中醫藥管理局要求調查「氣功大師」王林一事的通知。江西省衛生廳表示,已就王林是否涉嫌非法行醫着手調查,一切將依法依規進行。

逃港稱無辜 自比斯諾登

經記者多方採訪獲悉,由於目前還沒有收到相關單位和個人的舉報,當地公安部門仍無法對王林進行立案調查。

逃到香港的王林近日接受《紐約時報》訪問稱,自己是一場政治仇怨的無辜受害者,紛爭起源於家鄉江西的一場商業糾紛,更以「斯諾登」自比。王林稱自己擁有香港永久居留權,目前不打算回到內地。

王林在香港一間時尚的酒店客房裡接受採訪,王林否認自己是氣功大師,說表演「隔空取蛇」是娛樂朋友的「雜耍」。

熱烈祝賀

中國人民解放軍建軍86周年
暨
解放軍駐港部隊16周年

信和集團
黃志祥 黃永光

致意



熱烈祝賀

中國人民解放軍建軍86周年暨
解放軍部隊駐港16周年



HOPEWELL HOLDINGS LIMITED
合和實業有限公司
www.hopewellholdings.com

HOPEWELL HIGHWAY INFRASTRUCTURE LIMITED
合和公路基建有限公司
www.hopewellhighway.com

致意